



В Свердловской области перед судом предстанет сотрудник ГИБДД, обвиняемый в неправомерном доступе к компьютерной информации о регистрационных данных автомобиля

Следственными органами Следственного комитета по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего начальника отделения программирования регионального отдела информационного обеспечения ГИБДД областного ГУВД Антона Зеленского. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 272 УК РФ (неправомерный доступ к компьютерной информации). Согласно материалам уголовного дела, 19 сентября 2010 года обвиняемый, не имея полномочий по внесению изменений в базу информационных данных УГИБДД ГУВД по Свердловской области, произвел уничтожение и модификацию содержащихся в ней сведений, сняв ограничения на совершение регистрационных действий с автомашиной марки «Лексус LX-570». Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 декабря 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/550244>